

Zmluva o výpožičke

(ďalej len „zmluva“)

uzatvorená podľa § 659 a nasl. Občianskeho zákonníka (zákon č.40/1964 Zb. v znení neskorších predpisov) medzi nasledujúcimi zmluvnými stranami:

I. Zmluvné strany

Vypožičiavateľ: Stredná odborná škola technická, Nitrianska 61, Šurany
so sídlom Nitrianska 61, 942 01 Šurany
V zastúpení: Ing. František Tamašovič, riaditeľ
IČO: 17050316
(ďalej len „vypožičiavateľ“)

Požičiavateľ: **DIDACTIC Martin, s.r.o.**
so sídlom: Novomeského 5/24, 036 01 Martin
V zastúpení: Roman PETR, konateľ
IČO: 36374881
IČ DPH:SK 2020118727
Zapísaný v Obch. registri Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sro,
Vložka č.:10630/L.
(ďalej len *požičiavateľ*)

II. Predmet zmluvy

Na základe tejto zmluvy požičiavateľ prenecháva vypožičiavateľovi do bezplatného dočasného užívania zariadenia popísané v prílohe č. 1 tejto zmluvy (ďalej len „predmet výpožičky“) za podmienok určených touto zmluvou.

III. Účel a trvanie výpožičky.

Požičiavateľ poskytne vypožičiavateľovi bezodplatne zariadenie podľa špecifikácie v prílohe č. 1 tejto zmluvy na výstavné a predvážacie účely za účelom propagácie požičiavateľa a na vyučovanie v priestoroch vypožičiavateľovi. Na predmete výpožičky bude jasné označenie majiteľa predmetu výpožičky.

Predmet výpožičky požičiavateľ odovzdá vypožičiavateľovi do 5 dní od uzavretia zmluvy. Vypožičiavateľ na výzvu požičiavateľa bezodkladne písomne potvrdí požičiavateľovi prijatie predmetu výpožičky, pričom ak tak vypožičiavateľ neurobí do troch dní od vyzvania, má sa za to, že predmet výpožičky prijal, ak sa nepreukáže inak.

Zmluvné strany sa dohodli, že vypožičiavateľ je dočasne oprávnený a zároveň povinný užívať predmet výpožičky a brať z neho úžitky za účelom vyučovania, pričom je povinný vrátiť predmet výpožičky hneď ako ho nepotrebuje, najneskôr do 30.5.2021.

Požičiavateľ je povinný bezodkladne prijať predmet výpožičky hneď ako vypožičiavateľ prejaví vôľu predmet výpožičky vrátiť požičiavateľovi. Požičiavateľ na výzvu vypožičiavateľa bezodkladne písomne potvrdí vypožičiavateľovi prijatie predmetu výpožičky, pričom ak tak požičiavateľ neurobí do troch dní od vyzvania, má sa za to, že vypožičiavateľ predmet výpožičky vrátil, ak sa nepreukáže inak.

IV. Povinnosti požičiavateľa.

Požičiavateľ sa zaväzuje odovzdať vypožičiavateľovi predmet výpožičky na užívanie v stave spôsobilom na riadne a dohodnuté užívanie.

Požičiavateľ zabezpečí, vykonávanie bezplatného záručného servisu predmetu výpožičky v trvaní od dňa začatia zapožičania stanoveného touto zmluvou do 30.3.2017.

Požičiavateľ zabezpečí, vykonávanie spoplatneného pozáručného servisu v trvaní minimálne do konca platnosti tejto zmluvy.

Pri organizovaní reklamných podujatí, súťaží, vzdelávaní učiteľov a prezentáciách požičiavateľom u vypožičiavateľa, musí tento upozorniť vypožičiavateľa v dodatočnom predstihu aspoň 3 pracovné dni vopred.

IV. Povinnosti vypožičiavateľa

Vypožičiavateľ svojím podpisom potvrdzuje, že bol oboznámený o stave predmetu výpožičky a o osobitných pravidlách užívania predmetu výpožičky, najmä o návode na používanie a technických normách vzťahujúcich sa na predmet výpožičky.

Vypožičiavateľ je oprávnený užívať predmet výpožičky riadne a v súlade s účelom uvedeným v článku II. ods.1 tejto zmluvy, pričom je povinný užívať predmet výpožičky tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu, strate, alebo zničeniu. Vypožičiavateľ zodpovedá požičiavateľovi za škodu spôsobenú porušením povinností podľa predchádzajúcej vety.

Umožniť prístup zákazníkom požičiavateľa k zariadeniu pri predvádzaní a napomáhať pri predvádzaní vlastným personálom.

Vypožičiavateľ sa zaväzuje vykonávať bežnú údržbu predmetu výpožičky.

Vypožičiavateľ je povinný bez zbytočného odkladu oznámiť požičiavateľovi potrebu iných než drobných opráv predmetu výpožičky, ktoré má požičiavateľ vykonať a umožniť vykonanie týchto opráv, inak vypožičiavateľ zodpovedá za škodu, ktorá nesplnením tejto povinnosti vznikla. Trvanie výpožičky sa predlžuje o čas potrebný na vykonanie opráv na predmete výpožičky, počas ktorého nemohol vypožičiavateľ predmet výpožičky užívať dohodnutým spôsobom.

Vypožičiavateľ nie je oprávnený prenechať predmet výpožičky tretím osobám bez predchádzajúceho súhlasu požičiavateľa.

Vypožičiavateľ je oprávnený prisvojiť si prípadné úžitky (napríklad poplatky za školenia) vyplývajúce z používania predmetu výpožičky, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Vypožičiavateľ je povinný vrátiť predmet výpožičky v stave v akom ho prijal s prihliadnutím na bežné opotrebovanie predmetu výpožičky.

Ak vypožičiavateľ nevráti predmet výpožičky riadne a včas dostáva sa do omeškania.

V. Skončenie výpožičky

Táto zmluva zaniká uplynutím doby výpožičky, resp. splnením účelu výpožičky ak táto skutočnosť nastane skôr.

Túto zmluvu možno ukončiť dohodou zmluvných strán.

Požičiavateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy ak vypožičiavateľ neužíva predmet výpožičky riadne, alebo ho užíva v rozpore z touto zmluvou resp. z účelom, ktorému predmet výpožičky slúži.

Vypožičiavateľ je povinný po skončení výpožičky bezodkladne vrátiť predmet výpožičky.

VI. Záverečné ustanovenia

Zmluvné strany si zmluvu pred jej podpisom prečítali, je pre nich určitá a zrozumiteľná a vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu. Na znak súhlasu ju vlastnoručne podpisujú.

Zmluva sa vyhotovuje v 2 rovnopisoch, pričom obe zmluvné strany obdržia po jednom rovnopise.

Zmluvu možno meniť len písomným dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami.

Právne vzťahy výslovne neupravené touto zmlouvou sa riadia príslušnými ustanoveniami o zmluve o výpožičke upravenými v Občianskom zákonníku ako aj inými dotknutými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými a účinnými i v Slovenskej republike. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu všetkými účastníkmi.

V Šuranoch, dňa 9.12.2015

[Faint text: ...vlastník technická...]

[Handwritten signature]

pečiatka a podpis
vypožičiatel'a

[Faint text]

pečiatka a podpis
požičiatel'a

Príloha č.1 ku Zmluve o výpožičke

Pozícia	Popis	Počet
1.	<p>Sada zariadení pre vyučovanie automatizačnej techniky</p> <p>Sada zariadení pre vyučovanie automatizačnej techniky obsahuje nasledovné položky: Pracovisko pneumatika/elektropneumatika Hydraulika/elektrohydraulika Nehlučný kompresor, hydrogenerátor Popis ponúkaných technických parametrov vyššie uvedených zariadení: Pracovisko pneumatiky/elektropneumatiky je kompatibilné pri meraniach s univerzálnou meracou jednotkou multimedialneho vzdelavacieho systému a obsahuje softvér aj hardvér. Softvér je funkčný aj v režime bez meracej jednotky. Obsah je v slovenskom jazyku.</p> <p>Softvér obsahovo pokrýva nasledovné základné témy vysvetľované pomocou textu, obrázkov, animácií a praktických meraní: funkcie jednočinných a dvojčinných priamočiarých pneumotorov, poznávanie rôznych rozvádzačov, funkcie a zapájanie elektropneumatických riadiacich obvodov, riadenie postupom krokov, programovateľné riadenie, zaznamenávanie diagramov dráha/čas, riadenie v závislosti na čase. Hardvérová časť zariadenia je umiestnená na paneli kompatibilnom s univerzálnou meracou jednotkou multimedialneho vzdelavacieho systému a obsahuje nižšie uvedené súčiastky:1 jednočinný priamočiarý pneumotor s vratnou pružinou 3 dvojčinné priamočiare pneumotory so snímačmi polohy piesta, 7 škrtiacich jednosmerných ventilov, 1 kompaktný ventilový ostrov, 3 rozvádzače 5/2 selektromagentickým ovládaním monostabilné, 3 rozvádzače 5/2s elektromagentickým ovládaním bistabilné, 3 jazýčkové relé, integrovaný mikrokontrolér pre meracie a riadiace úlohy, 1 tlakový snímač, tlakový spínač, 1 časové relé s pričítaním, 1 časové relé s odčítaním. Relé a ovládacie prvky pre elektropneumatické riadenie</p> <p>Pracovisko hydrauliky/elektrohydrauliky je kompatibilné pri meraniach s univerzálnou meracou jednotkou multimedialneho vzdelavacieho systému a obsahuje softvér aj hardvér. Softvér je funkčný aj v režime bez meracej jednotky. Obsah je v slovenskom jazyku. Softvér obsahovo pokrýva nižšie uvedené základné témy vysvetľované pomocou textu, obrázkov, animácií a praktických meraní: Základy hydrauliky a elektrohydrauliky, hydraulické a elektrohydraulické schémy zapojení, hydraulické čerpadlá a rotačné hydromotory, jednočinné a dvojčinné</p>	1

priamočiare hydromotory, rozvážacie a prietočné ventily, výjazd hydromotora na stlačenie tlačítka so samodržnou vetvou, koncové spínače, riadenie pohybu hydromotora a podmienky štartu, blokovanie štartu s ľubovoľným zastavením, tlakovo závislé riadenie, mechanické a elektrické blokovanie kontaktov tlačítiek, rýchloposuv – posuv . prepínanie, riadenie s časovou závislosťou, bezpečnostné predpisy. Hardvérová časť zariadenia je umiestnená na paneli kompatibilnom s univerzálnou meracou jednotkou multimediálneho vzdelávacieho systému a obsahuje nižšie uvedené súčiastky. 2 dvojčinné priamočiare hydromotory so snímačmi polohy piesta, 2 škrtiace jednosmerné ventily, 1 regulátor prietoku, 1 jednosmerný ventil, 1 jednosmerný ventil s obtokovou vetvou, 1 rozvážač 4/2 s elektromagnetickým ovládaním, 1 rozvážač 4/3 s elektromagnetickým ovládaním, 1 rozvážač 2/2 s elektromagnetickým ovládaním, integrovaný mikrokontrolér pre meracie a riadiace úlohy, 3 tlakové snímače, 2 tlakové spínače, 1 časové relé s pričítaním, 1 časové relé s odčítaním. Relé a ovládacie prvky pre elektrohydraulické riadenie. Súčiastky sú kompatibilné so sadou hydraulických hadíc a hydrogenerátorom Nehlučný kompresor je kompresor so zníženou hlučnosťou s nasledovnými parametrami: výkon 0,34 kW, dodávaný tlak 8 bar, nasávané množstvo 50 l/min, objem vzdušníku 15 litrov, hlučnosť 45 dB, napájanie 230V AC, rozmery 500 x 410 x 410mm (VxŠxH), hmotnosť 19 kg.

Hydrogenerátor je prenosný hydraulický agregát kompatibilný so sadou hydrauliky/elektrohydrauliky s nasledovnými parametrami: prevádzkový tlak 60 bar, objem nádrže 2,5 l, dodávané plniace množstvo 1 l/min pri 1400 ot/min, výkon 0,37 kW, napájanie 230V AC, 50/60 Hz, rozmery 500 x 250 x 300 mm (ŠxHxV), hmotnosť 15 kg, dodávka hydrogenerátora je vrátane dvoch hadíc.

Potvrdenie o prevzatí predmetu zmluvy o výpožičke

Pozícia	Popis	Popis vypožičaného zariadenia	Počet
1.	Sada zariadení pre vyučovanie automatizačnej techniky		1

Vypožičiavateľ potvrdzuje prevzatie predmetu zmluvy o výpožičke od požičiavateľa.
Zariadenie je spôsobilé na riadne užívanie v zmysle zmluvy o výpožičke.

V Šuranoch

Dňa: - 9 -12- 2015

Požičiavateľ
DIDACTIC Martin, s.r.o.

Odovzdal:

Vypožičiavateľ
Stredná odborná škola technická,
Nitrianska 61, Šurany

Prevzal: